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g r e a t e s t 
w e a l t h  i s 
f r e e d om .

#Freedom #Wateremotion

A
#Limitless

1

FOR MORE INFO

ACQUAVIVA è icona e simbolo di un rubinetto 
che riporta nell’ambiente bagno l’emozione 
dell’acqua che scorre libera, senza costrizioni 
di tubi. Imitata in tutto il mondo, ancora oggi 
è una delle nostre collezioni best seller.

ACQUAVIVA is an iconic and symbolic water 
tap that brings the excitement of water flowing 
freely and unrestricted by pipelines back to the 
bathroom of your home. Imitated around the world, 
it is still one of our best-selling collections.

I N G E G N O 
I TA L I A N O
I ta l i a n  g e n i u s

M I S C E L AT O R E  L AVA B O  
/  B A S I N  M I X E R 
A r t .  5 6 5 3 9 C R 1 8 P A
A r t .  5 6 5 3 9 T T 2 2 2 0
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CR AS

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

M I S C E L AT O R E  L AVA B O  /  B A S I N  M I X E R 
A r t .  5 6 5 3 9 O R 1 8 P A                      

CARTUCCIA: La serie Acquaviva è dotata di cartuccia progressiva ø 35 mm. Il funzionamento della cartuccia miscelatrice avviene
con movimento rotatorio in senso orario, permettendo un erogazione dell’acqua da completamente fredda a miscelata per passare a 
tutta calda, questo sistema permette una notevole riduzione di consumo di acqua calda.
La temperatura d’impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell’impianto consigliata è di 3 bar.
EROGAZIONE: La serie Acquaviva ha un tipo di erogazione a cascata, non venendo limitata da aeratori è stata dotata di regolatori 
di portata per permettere un flusso costante ed adattabile alle esigenze dell’utilizzatore, permettendo anche in questo tipo di 
miscelatore un notevole risparmio di acqua.
SISTEMI DI DEVIAZIONE: Negli articoli doccia ed in alcuni vasca la maniglia deviatrice funge anche da supporto per la doccetta.
INSTALLAZIONE: Tutti gli articoli ad incasso completi sono corredati di scatola incasso in acciaio inox.

CARTRIDGE: Acquaviva serie has a progressive cartridge ø 35 mms. This cartridge works through a turning clock wise movement, 
obtaining a water supply from completely mixed cold water to total hot water, higly reducing hot water consumtpion.
The temperature of the plant must not exceed 70°C. The ideal working pressure of the plant should be 3 bar.
SUPPLY: Acquaviva serie has a kind of waterfall supply, not limited by aerators, it has been created with flow regulators allowing a 
regular flow which can be adapted to the various necessities of the customer and also in this case with high reduction in the  
water consuption.
DIVERTING SYSTEMS: In the shower items and in some bathtub items the diverter handle has also the function of shower holder
INSTALLATION: All the built-in complete items contain their stainless steel built-in box.

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  PA G .  3 2

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com
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4 0 3 2 2 / 0 R  

Miscelatore bidet con cartuccia 
tradizionale e piletta clic-clac.

Bidet mixer mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

40322CRCR0R
CRCR

40322AVAV0R
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NENE/BIBI/NSNS/ONON

40322CNCN0R
CNCN/OROR

40322AMAM0R
AMAM/OPOP/NMNM/HMHM/OMOM/BMBM/TTTT/
FAFA

40322XXXX0R
XXXX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9870 9393CR

9393XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 1 5 2 2  

Miscelatore bidet in acciaio 
spazzolato 316 con cartuccia 
tradizionale.

316 brushed stainless steel bidet 
mixer with traditional cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

71522AS00
AS

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 70067AS00
Piletta clic-clac acciaio / Stainless steel clic-clac waste  - 70071AS00

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9895 9393

7 6 5 3 9 / 1 8  I N O X  3 1 6  

Miscelatore lavabo a parete con 
bocca 180 mm e piastra in acciaio 
spazzolato 316 e cartuccia 
progressiva.

316 brushed stainless steel wall basin 
mixer with 180 mms. spout and plate, 
progressive cartridge

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

76539AS18
AS

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09685AS    76539AS18EU 
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 70067AS00
Piletta clic-clac acciaio / Stainless steel clic-clac waste  - 70071AS00

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

5 6 5 3 9 / 1 8 - 2 2  

Gruppo lavabo a parete con bocca 
180-220 mm e miscelatore su piastra 
unica, con scatola incasso, 
collegamenti interni, dispositivo di 
regolazione portata, cartuccia 
progressiva.

Wall basin mixer with 180-220 mms. 
spout and mixer on single plate, with 
built-in box, internal connections, flow 
regulation system, progressive 
cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

56539CR18
CR

56539CR22
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

56539CA    56539CR18EU 
CR

56539CR22EU 
CR

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

5 6  A C Q U AV I VA I C O N  C O L L E C T I O N S

CR AS
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Miscelatore lavabo a parete con bocca 180 mm. 
e piastra, in acciaio spazzolato 316 e cartuccia progressiva

316 Brushed stainless steel wall basin mixer with 180 mms. 
spout and plate, progressive cartridge
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Miscelatore lavabo a parete con bocca 180 mm. 
e piastra, in acciaio spazzolato 316 e cartuccia progressiva

316 Brushed stainless steel wall basin mixer with 180 mms. 
spout and plate, progressive cartridge
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TIME 2020 - T 316 brushed stainless steel bidet mixer 
with traditional cartridge

Miscelatore bidet in acciaio spazzolato 316 
con cartuccia tradizionale.

Cod. 71522AS00
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TIME 2020 - T 316 brushed stainless steel bidet mixer 
with traditional cartridge

Miscelatore bidet in acciaio spazzolato 316 
con cartuccia tradizionale.

Cod. 71522AS00
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Acquaviva
Cod. 56539/18 Wall basin mixer with 180 mms spout and mixer

on single plate, with built-in box, internal connections, 
flow regulation system, progressive cartridge

Gruppo lavabo a parete con bocca mm 180
e miscelatore su piastra unica, con scatola incasso, 

collegamenti interni, dispositivo di regolazione portata, 
cartuccia progressiva

Foro di alimentazione
         Inlet - holeForo di alimentazione

        Inlet - hole
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Acquaviva
Cod. 56539/22 Wall basin mixer with 220 mms spout and mixer

on single plate, with built-in box, internal connections, 
flow regulation system, progressive cartridge

Gruppo lavabo a parete con bocca mm 220
e miscelatore su piastra unica, con scatola incasso, 

collegamenti interni, dispositivo di regolazione portata, 
cartuccia progressiva
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Foro di alimentazione
         Inlet - holeForo di alimentazione

        Inlet - hole
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AQUA
Bidet Mixer

with clic - clac waste
Miscelatore bidet

con piletta clic - clac

Cod. 40322_0R
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION
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5 6 5 3 9 / 1 8 P A  

Gruppo lavabo a parete con bocca 
180 mm e miscelatore su piastra 
unica, con scatola incasso, 
collegamenti interni, dispositivo di 
regolazione portata, cartuccia 
progressiva.

Wall basin mixer with 180 mms. spout 
and mixer on single plate, with built-in 
box, internal connections, flow 
regulation system, progressive 
cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

56539CR18PA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

56539CA    56539CR18PAEU 
CR

Piastra con incisione “Parole” da “Il Canzoniere” di Petrarca. / Engraving of 
“Parole” from il canzoniere di Petrarca.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

5 6 5 3 9 / 2 2 P A  

Gruppo lavabo a parete con bocca 
220 mm e miscelatore su piastra 
unica, con scatola incasso, 
collegamenti interni, dispositivo di 
regolazione portata, cartuccia 
progressiva.

Wall basin mixer with 220 mms. spout 
and mixer on single plate, with built-in 
box, internal connections, flow 
regulation system, progressive 
cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

56539CR22PA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

56539CA    56539CR22PAEU 
CR

Piastra con incisione “Parole” da “Il Canzoniere” di Petrarca. / Engraving of 
“Parole” from il canzoniere di Petrarca.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

I C O N  C O L L E C T I O N S

CR

5 6  A C Q U AV I VA
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Acquaviva Parole
Cod. 56539/22PA
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Foro di alimentazione
         Inlet - holeForo di alimentazione

        Inlet - hole

Wall basin mixer with 220 mms spout and mixer
on single plate, with built-in box, internal connections, 

flow regulation system, progressive cartridge

Gruppo lavabo a parete con bocca mm 220
e miscelatore su piastra unica, con scatola incasso, 

collegamenti interni, dispositivo di regolazione portata, 
cartuccia progressiva
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Acquaviva Parole
Cod. 56539/18PA

Foro di alimentazione
         Inlet - holeForo di alimentazione

        Inlet - hole
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Wall basin mixer with 180 mms spout and mixer
on single plate, with built-in box, internal connections, 

flow regulation system, progressive cartridge

Gruppo lavabo a parete con bocca mm 180
e miscelatore su piastra unica, con scatola incasso, 

collegamenti interni, dispositivo di regolazione portata, 
cartuccia progressiva 

A r t .  5 6 5 3 9 C R 1 8 P A    

A C Q U AV I VA  C U S T O M 

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Piastra con incisione “Parole” da “Il Canzoniere” di Petrarca.
Engraving of “Parole” from il canzoniere di Petrarca.

PA R O L E  /  W O R D S
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I C O N  C O L L E C T I O N S

CR

5 6  A C Q U AV I VA

A C Q U AV I VA
T T 3 0  P i e d  d e  P o u l e

A C Q U AV I VA
T T 1 0  B u t t e r f l y  B l u e

A C Q U AV I VA
T T 2 0  I r o n y

TAT T O O

A r t .  5 6 5 3 9 T T 1 8 2 0    

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Innovativo sistema di stampa decori su acciaio ed ottone:
1. Non copre le caratteristiche del materiale, bensì le esalta
2. Qualità eccezionale
3. Nessuna alterazione nel tempo
4. Resistente agli agenti atmosferici
5. Micro pigmentazioni atossiche.
Su richiesta e con file in alta risoluzione si effettuano stampe personalizzate. 
Per tutte le grafiche a catalogo o su richiesta, si prega di richiedere tempi di consegna.

Innovative pattern printing on steel and on brass:
1. It doesn’t cover up the characteristics of the materials, it rather heightens them
2. Outstanding quality
3. No changes over time
4. Weathering resistant
5. Non-toxic pigmentation.
With HR resolution file, we realized special printing on request.
For each graphic in the catalog or upon request, please contact the office for delivery date.

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

C O L O R I  G R A F I C H E  D I S P O N I B I L I  /  AVA I L A B L E  G R A P H I C S  C O L O R S

157156

A C Q U AV I VA  C U S T O M 



5 6 5 3 9 T T / 1 8  

Gruppo lavabo a parete con bocca 
180 mm e miscelatore su piastra 
unica, con scatola incasso, 
collegamenti interni, dispositivo di 
regolazione portata, cartuccia 
progressiva. Stampa su cromo.

Wall basin mixer with 180 mms. spout 
and mixer on single plate, with builtin 
box, internal connections, flow 
regulation system, progressive 
cartridge. Special printing on chrome.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

56539CRTT1810
CR/CR/CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

56539CA    56539CRTT1810EU 
TT10

56539CRTT1820EU 
TT20

56539CRTT1830EU 
TT30

 BUTTERFLY BLUE / BUTTERFLY BLUE
 IRONY / IRONY
 PIED DE POULE / PIED DE POULE

5 6 5 3 9 T T / 2 2  

Gruppo lavabo a parete con bocca 
220 mm e miscelatore su piastra 
unica, con scatola incasso, 
collegamenti interni, dispositivo di 
regolazione portata, cartuccia 
progressiva. Stampa su cromo.

Wall basin mixer with 220 mms. spout 
and mixer on single plate, with built-in 
box, internal connections, flow 
regulation system, progressive 
cartridge. Special printing on chrome.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

56539CRTT2210
CR/CR/CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

56539CA   56539CRTT2210EU 
TT10

56539CRTT2220EU 
TT20

56539CRTT2230EU 
TT30

 BUTTERFLY BLUE / BUTTERFLY BLUE
 IRONY / IRONY
 PIED DE POULE / PIED DE POULE

I C O N  C O L L E C T I O N S

CR
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Acquaviva
Cod. 56539/18 Wall basin mixer with 180 mms spout and mixer

on single plate, with built-in box, internal connections, 
flow regulation system, progressive cartridge

Gruppo lavabo a parete con bocca mm 180
e miscelatore su piastra unica, con scatola incasso, 

collegamenti interni, dispositivo di regolazione portata, 
cartuccia progressiva

Foro di alimentazione
         Inlet - holeForo di alimentazione

        Inlet - hole
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Acquaviva
Cod. 56539/22 Wall basin mixer with 220 mms spout and mixer

on single plate, with built-in box, internal connections, 
flow regulation system, progressive cartridge

Gruppo lavabo a parete con bocca mm 220
e miscelatore su piastra unica, con scatola incasso, 

collegamenti interni, dispositivo di regolazione portata, 
cartuccia progressiva
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Foro di alimentazione
         Inlet - holeForo di alimentazione

        Inlet - hole

TAT T O O  

A r t .  5 6 5 3 9 T T 1 8 3 0 

A C Q U AV I VA  C U S T O M

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION
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